



В городе Кизеле местная жительница, обвиняемая в убийстве матери, предстанет перед судом

Губахинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы города Кизела, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предмета, используемого в качестве оружия, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 21 марта 2019 года в квартире многоэтажного дома в городе Кизеле обвиняемая после совместного распития спиртных напитков со своей 62-летней матерью поссорилась с ней. Причиной конфликта явилось, то, что женщина высказала претензии в адрес внучки, в отношении которой её сожитель совершил особо тяжкое преступление, и был осужден к длительному сроку лишения свободы. Во время ссоры обвиняемая нанесла матери два удара ножом по телу. Потерпевшая была госпитализирована в медицинское учреждение, где вследствие тяжелых ранений жизненно важных органов 5 апреля 2019 года умерла.

Следствием собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направленно в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1377106>